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Educación   Matemática

3º   Básico
	     Antes   de  contestar   estas  preguntas, completa  tus  datos y lee atentamente  las  instrucciones.
    Nombres:……………………………………………………………………………..

    Ap. Paterno : ……………………………    Ap. Materno: ………………………...

    Colegio : …………………………………     Región : ……………………………...


·   Esta  guía  contiene  1 0 preguntas   de  alternativas  y  en cada una  de ellas debes encerrar  en  un círculo  la letra de la alternativa  correcta.  

·   Usa  sólo  lápiz  grafito  para   contestar. Sí  existen  dos  marcas o  respuestas  para   una  misma   pregunta, será   considerada  errónea.
  1) ¿Qué  posición  ocupa  el dígito  subrayado   en  4 8 . 5  9  6?
  A.- Unidad   de  Mil

  B.- Unidad

  C.- Decena

  D.- Decena  de  Mil

  2) ¿En cuál de las  siguientes  alternativas, los  números están ordenados  de  

        menor  a  mayor?

  A.-  4 5. 0 5 1 ---- 4 3. 5 1 2 ---- 4 1. 5 1 7 ----    4. 7 5 1

  B.-     4. 7 5 1 ---- 4 5. 0 5 1 ---- 4 1. 5 1 7 ----  4 3. 5 1 2

  C.-  4 3. 5 1 2 ---- 4 1. 5 1 7 ----    4. 7 5 1 ----  4 5. 0 5 1

  D.-     4. 7 5 1 ---- 4 1. 5 1 7 ---- 4 3. 5 1 2 ----  4 5. 0 5 1

  3) En el  número   5. 9 7 6  la  centena   equivale  a:

  A.-         9  Unidades

  B.-      9 0  Unidades

  C.-    9 0 0 Unidades

  D.- 9.0 0 0 Unidades

  4) Gasté  una  moneda  de  $ 5 0 0  para comprar  un chocolate.

       Recibí tres  monedas  de  $ 1 0 0  y  una  de  $  5 0  de  vuelto.

     ¿Cuánto dinero  gasté?

  A.-  $  8 5 0

  B.-  $  3 5 0

  C.-  $  2 5 0

  D.-  $  1 5 0

   5)¿ Cuál  es la cantidad  mayor  que  se  puede  formar  con  los siguientes  dígitos?                                        

	   1   --   9  --  6 --  8 -- 5


  A.- 9 8. 6 5 1

   B.- 9 8. 6 1 5

   C.- 8 1. 5 6 9

   D.- 1 9. 6 8 5

 6) El  resultado   de  la  siguiente  adición: 3 + 1 4 + 3 9 1 + 1. 6 7 2 es:

 A.-     2. 0 7 0

 B.-     1. 9 8 0

 C.-     2. 0 8 0

 D.-     1. 8 7 0

 7) El  reloj  indica  la  hora   de  salida  de  un  tren. El viaje  dura tres

     horas hasta  su  destino  final.¿ A  qué  hora  llegará  el  tren  a  su  destino?
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 A.-     12  : 1 0

 B.-     13  : 1 0

 C.-     14  : 1 0 

 D.-     15 :  1 0

 8)  La  suma  de  6  9  6  más   su  sucesor  es:

 A.-     1. 3 9 3

 B.-     1. 9 3 3

 C.-     3. 1 9 3

 D.-     1. 3 3 9

 9) El  precio  de  una  caja  de  chocolate   es  de  $ 1. 8 5 0; pero durante una 

     oferta, su  precio baja  $ 9 5.¿ Cuál  será  el  precio  definitivo de la caja  

     de  chocolate?

A.- $   1. 4 9 5

B.- $   1. 7 5 5

C.- $   1. 7 6 0

D.- $   1. 8 6 5

10)  El  triple  de   7  5 6   es:

A.-      1. 2 6 8

B.-      3. 2 6 8

C.-      4. 2 6 8

D.-      2. 2 6 8

	“Dios   nos   creó   para   que   aprendamos   unos  de  otros”


